各 位

会社名 ラクスル株式会社

代表者名 代表取締役社長 グループCEO 永見 世央

(コード: 4384、東証プライム市場)

問合せ先 上級執行役員 グループ CFO 杉山 賢

(TEL. 03-6629-4893)

2024 年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債の償還に関するお知らせ

当社は、満期日が2024年11月29日となっておりました、2024年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社 債について、本日全額償還いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 2024年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債の償還に関する概要

(1) 社債の名称	2024 年満期ユーロ円建転換社債型新株予約権付社債
(2)額面総額	50 億円
(3)償還期限	2024年11月29日

なお、新株予約権行使請求期日までに、行使請求はございませんでした。

2. 償還資金

今般の償還に際しては手元資金を充当いたしました。

なお、当社は、2024年1月23日付「借入及び私募債による資金調達とコミットメントライン契約の締結に関するお知らせ」にて公表の通り、資金調達を実施しており、償還後も十分な現預金を保有しております。引き続き安定した財務基盤を維持しながら、資本効率と戦略的投資機会の両立を図りつつ、M&Aを中心とした成長投資、負債を主体とした資金調達、および株主還元を継続的に実施してまいります。

3. 今後の見通し

本件償還による当期連結業績に与える影響は軽微であります。

以上